## ACTA DE LA CENTÉSIMA VIGESIMOCUARTA REUNIÓN ORDINARIA PÚBLICA DE LA COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA

FECHA: 30 DE MAYO DE 2014

LUGAR: EN EL INTERIOR DE LAS INSTALACIONES DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, UBICADA EN CALLE AVENIDA VALLE DEL CEDRO NUMERO 578 DE LA COLONIA MORELOS III, EN CIUDAD JUÁREZ, CHIHUAHUA.

HORA: 10:30 HORAS

ORDEN DEL DIA:

- 1.- PASE DE LISTA
- 2. Resolver sobre lo estipulado en el artículo 175 del Reglamento del Sistema Municipal de Seguridad Pública del Municipio de Juárez, en los casos:

	The Control of the Co
062/14	10:30 horas
263/13	12:00 horas

- 3.- Resolver sobre la resolución final: 074/14, 054/14
- 4.- Resolver sobre lo estipulado en el artículo 173 del Reglamento del Sistema Municipal de Seguridad Pública Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua: 055/14

----- A C U E R D O S: ------

**ACUERDOS TOMADOS: 03** 

**CASOS ADMITIDOS: 01** 

CASOS NO ADMITIDOS: 0

CASOS RESUELTOS: 02

PRIMERO.- Se fija como fecha para el día 06 de Junio de 2014 a las 10:30 horas, para llevar a cabo la audiencia referida en el artículo 175 del Reglamento de Sistema de Seguridad Pública Municipal: 018/14, 217/13, 072/14, 113/13, 181/13

"SUFRAGIO EFECTIVO.- NO REELECCIÓN"

LIC. CESAR OMAR MUÑOZ MORALES

PRESIDENTE DE LA

COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA

LIC. JAIME RODRÍGUEZ GUTIÉRREZ SECRETARIO DE ACUERDOS

PERITO SEORGINA ISELA MONTES DE OCA PORRAS

REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE TRANSITO REPRESENTANTE DEL DEPARTAMENTO DE BOMBEROS Y RESCATE MUNICIPAL

CAPITAN 1RO. ALFREDO SALAS MORALES

SUB OFICIAL MIGUEL ÁNGEL ZÚÑIGA ALANIS REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL

ING. MIGUÉL ANTONIO FERNÁNDEZ I. REPRESENTANTE DE LA SOCIEDAD CIVIL ORGANIZADA